

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő-s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetések és nyiltíretek felvételének árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Leckék és tanuságok.

Fővárosunk végletes igazgatóságban. Komoly tüntetések történtek, nagy mértékben megzavarták a törvényes rendet.

Vizsont azt is határozottan kijelentjük, hogy az ismételt kihágásoknak, melyekbe a népek méltó elélezésére irányulnak...

Am azért ne gondolja senki, hogy semmi tanuság sem szól a néphangulat most tapasztalt jeleiből, hogy az utolsó tüntetésekben nincs semmi, mint jövőre...

lett irányulnia, melyik politikai vagy társadalmi bajnak megsemmisítésére támasztott nagy demonstrációt ily szomorú kiemelésel? Ezren jöttek össze az utcákon...

megrántotta a kantárt, úgy hogy a ló visszahőköl, ágakodni kezdett. A nő azonban a zabola tövét el nem bocsátotta.

kik születésből, kiváltságos állásból, társadalmi befolyásból arra merítenek jogosultságot, hogy brutális felsőbbiséget gyakoroljanak embertársaik felett...

— El innen asszony! A kapitány rácsapott a lóra. A ló nagyot ugrott, magával huzozta a nőt, a ki felsikoltott, de azért ott esüggött a ló zabóján, s engedte magát...

galmában és börzespeculációkban és magas államhivatalokban részt vesznek, néha napján pedig az ő sajátos „lovagias becsületökért” le is lövik az embert.

Budapest, január 15. Az országgyűlési „Függetlenségi kör” január 19-én d. e. 10 órakor értekezletet tart.

A főváros egész közönsége az éjjeli véres mozgalmak természetével s a rendőrség és katonaság durva és oktalan kegyetlenkedéseivel foglalkozik.

A Budapestben levő miniszterek teljesen tanácsatlanná tévőváznak. Tiszta Kálmán a Bécsben léte attól időre is fentartotta magának a fontosabb ügyek intézését.

A fővárosi képviselőtestület tagjai megelégteltek az utcai tüntetések következtében támadt rendőri és katonai ostromállapot áldásait és a tevérvárosi képviselők kezdeményezésére...

getlenségi pártot támadja meg. Vádolja a pártot azzal, hogy szocializtikus eszmék eszmézetével is foglalkozik.

A „P. N.” vagy nem tudja mit beszél: vagy szándékosan gyanúsít. A függetlenségi párt országgyűlési tagjai közt van egy herezeg, van egy gróf és van két báró és van több nagybirtokos régi nemes.

De jegyezze meg azt is, hogy a függetlenségi párt igentis letéteményese a szabadságharc díszes hagyományainak s a kedvező alkalom bekövetkeztével minden sikeres eszköz felhasználva a nemzeti önállóság kivívására...

Ha mi határozottan kárhozzátjuk a rendőrségnek és katonaságnak a legtöbb esetben semmi által nem indokolt brutális fellépését s ezinkes vérontását: ez eljárásunk egy tóval áll a szocialdemokratákkal való élet-halál-szövetségtől, mint a P. Napló ezike a valódi igazságtól.

A reichsrath képviselőházának liberális klubja az új parlamenti klubokra tegnap választotta meg elnökségét. A liberális klub tagjai közül 44-en tudvalevőleg a véderőtvény javaslát tárgyalásnál klubtársaik ellen szavaztak.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZAJA.

Az özvegy.

— Elbeszélés. — Irta: KAZÁR EMIL (Folytatás.) Andris kapitány, ki került az emberek, nem akart találkozni a nővel sem s tovább ott maradt a szírten, mint szándékában volt.

— El innen asszony! A kapitány rácsapott a lóra. A ló nagyot ugrott, magával huzozta a nőt, a ki felsikoltott, de azért ott esüggött a ló zabóján, s engedte magát...

— El innen asszony! A kapitány rácsapott a lóra. A ló nagyot ugrott, magával huzozta a nőt, a ki felsikoltott, de azért ott esüggött a ló zabóján, s engedte magát...

— El innen asszony! A kapitány rácsapott a lóra. A ló nagyot ugrott, magával huzozta a nőt, a ki felsikoltott, de azért ott esüggött a ló zabóján, s engedte magát...

— El innen asszony! A kapitány rácsapott a lóra. A ló nagyot ugrott, magával huzozta a nőt, a ki felsikoltott, de azért ott esüggött a ló zabóján, s engedte magát...

CSÁVOLSZKY LAJOS felolvasó szerkesztés és kiadó-tulajdonos

NYIL-TÉR

Hof János malta készítményei. Kísérletek, melyek újabb időkben nyilvános körökben...

BUDAPESTI SZINLEPŐK

Nemzeti színház. CAVERLETTE. Színmű 4 felv. Irta Augier Emil, fordította Halmy Ferencz...

Népszínház.

Székhely Katalin. Eredeti nagy operet 3 felvonásban. Irta Lukácsy Sándor...

Vasut közlekedési utmutató.

Table with columns for train routes, departure times, and arrival times. Includes sections for 'A vonat indul', 'A vonat megérkezik', and 'A déli vasut (budai) indóházába'.

Meteorológiai jelentések.

Table with columns for weather stations (Eszlelési állomás), wind direction (Szelek), and wind force (Erősség).

Vízjárás és időjárás.

Table with columns for river names (Névszerint), water level (Méter), and date (Időjárás).

Marhavész. Paris, (La Villette) jan. 12. Felhajtott 2069 ökor, 1435 tehén, 168 bika, 703 borjú, 28.186 ürü és 2841 sertés...

Marhavész. Budapest, jan. 15. Felhajtott összesen 1782 db nagy és 454 db eladott, 60 db bika, darabja: 50-140 frt...

Gyapju. Prága, jan. 12. A gyapjuzöld helyzete piacunkon nem szenvedett lényeges változást...

Lipcsesi vásár. Lipse, jan. 12. Az újviharvásár igen kedvelően folyt le az országos vásár mellett...

Gazdasági tudósítás Somogyból. Kaposvár, jan. 11. Ejelentésként fagy 4-6 fok hideg mellett, nappal olvad 3-4 fok meleg mellett...

Borászat. Veszprém, jan. 12. Anyai most már tény, hogy az 1879-iki bor jobb az 1878-iknál...

Napirend január 16-án.

Naptár. Péntek. Kath.: Marezel. Protest.: Marezel. Görög-Ország: január 4. 70 tanítvány. Napték 7 óra 45 p. Muzetum: nyitva van a reggeli 8 óra d. e. 9 óráig...

Buza 2 fittal magasabb és márciusra 317 frton tartatik per 2400 kilo. Rozs szilárd, per 2100 kilo 210 frt, galacsi 210 frt, márciusra 205-206 frt, májusra 206-207 frt, októberre 194 frt.

Marhavész. Budapest, jan. 15. Felhajtott összesen 1782 db nagy és 454 db eladott, 60 db bika, darabja: 50-140 frt...

Gyapju. Prága, jan. 12. A gyapjuzöld helyzete piacunkon nem szenvedett lényeges változást...

Lipcsesi vásár. Lipse, jan. 12. Az újviharvásár igen kedvelően folyt le az országos vásár mellett...

Gazdasági tudósítás Somogyból. Kaposvár, jan. 11. Ejelentésként fagy 4-6 fok hideg mellett, nappal olvad 3-4 fok meleg mellett...

Borászat. Veszprém, jan. 12. Anyai most már tény, hogy az 1879-iki bor jobb az 1878-iknál...

aradi ipartársulat a magyar ipar és az iparpártolás feladatát ezim által (írta E. Illés László) nemrég közbehozták. Megemlítjük még, hogy a kitüntetett pályamunka (4. szám) jellegű a következő: „Nagy termelés és munkafelosztás legyen a jelző...”

Budapesti áru- és gabnatózsdé.

Buzában ma kis forgalom volt és erre egy sajátosság eszt szolgáltatót okot. A malom ugyanis, dacára annak, hogy készleteik már nagyon megapadtak...

Buza Tiszavidéki 900 mm. 77 k. 14.05. 600 mm. 76 k. 13.75 tavali prima. 500 mm. 76.2 k. 13.80. Mohácsi 650 mm. 75 k. 13.30 tavali kevert. Bajai 500 mm. 75.5 k. 13.80. Csabai 200 mm. 77.2 k. 13.90.

Stokványbuza tavasza 14.55-14.60. Bányai tengeri május-júnusra 8.60-8.65. Zab tavasza 7.55-7.60. Déltúni forgalom. Eladott: Káposztarepce 500 mm. 13.50. Stokványbuza tavasza 5000 mm. 14.60, 2500 mm. 14.62. Bányai tengeri május-júnusra 2500 mm. 8.70 k. Zab tavasza 1400 mm. 7.59.

Stokványbuza tavasza 14.50-14.55. Bányai tengeri május-júnusra 8.60-8.65. Zab tavasza 7.55-7.60. Értéktáblázat. Az utcai timentések a tőzsdét sem hagyták érintetlenül. Az ez természetek. A tőzsdéi üzlet nagyon is a napi események befolyása alatt áll és a nagyobb mérvű timentések a tőzsdé nagyobb súllyal felelnek mint egy konstántréplé miniszterválságra.

osztrák hitelrészvény nem effectív 292.30, 291.50 -292.50, magyar aranyárjárdék szállításra 97.60-97.75-ön költötték. A tőzsdén osztrák hitel 288.75 pénz, magyar hitel 268.50 p., magyar aranyárjárdék 98, szőlőszedésmárváltság 89/8-90, magyar nyeresémsorsjegy 109.75-110.50, iparbank 52-52.50, kézműves bank 87.86, magy. biztosító 3000-en vásároltattok. Malom közli Kondorko 580, Erzsébet 323 -327, Luiza 308-309, Viktoria 595, Oszp. közp. takarékpénztár tételekben 126-128.50, Ganz és társa 400-401, közúti vaspálya 331-331.50, Drasche 91-89, Franklin 136, kőbányai téglagyár 115-114-en kötteték. Vasutak lánnyalbak. cskak-ekeleti 140.50, kassa-oderbergi 124.25, földhitelesítézet 5 százalékos záloglevelek 96.75, Lloyd és tőzsdéipélt 87.50-en kötteték. Váltak és váltak szilárdok. A hivatalos árfolyamot lásd tőzsdéi táblázatunkon. Eszt táblázat. A mai esztőzsdéi igen lánnyá maradt, az üzérkedés, kedv folyton mérsékelt s tartózkodó volt s csak egyrövidkedés következében a kurzusok lényegesen hanyatlást szenvedtek. Osztrák hitelrészvény effectív 291.25-ön indult meg, vett bécsi kedvező zárkorusok után 291.70-ig emelkedett, hanyatlott lánnyá berlini jegyzések vételével 291.30-ig zárult sikly forgalom mellett lánnyalbakban 290.90-en. Magyar aranyárjárdék 97.80 és 97.75-ön vétettek. Első magyar iparbank részvény 140-en kiállított. Más értékekben ma nem volt forgalom. Gabna és terményüzlet. Hamburg, jan. 10. A continentális gabnatózsdé csaké legújabb felolvasó lánnyá lánnyá követték és a newyorki lánnyalbak jelentésekre a hét végén lánnyalbakban zárulnak mint a múlt év végén. A rakári készletek ugy az európai mint az amerikai piacokon új év óta mérsékelték és az amerikai olcsóbb árú Európában sűrűs kinalatot eredményeztek. Buza malom szilárd, de esendes irányú és legnővebb sárge és fehér, valamint száraz könnyű minőségű kevéssé keresett. Határidő az irány ingadozó volt kezdetben de később megszilárdult és folyó óra 1, későbbi határidőre 3 márkával olcsóbb. Rozs gyengén keresett és csak a fogyasztók által vásárolták. Határidő az irány megegyezett a búzával és az ár minden határidőre 2-3 márkával olcsóbb. A zárlat valamely szilárdok. A p. A jó exportkereslet, mely a múlt év végével közönségtől be tartós maradt. A forgalom jó és főleg finom minőségű, mert közép- és közönséges árú csak kisebb figyelemben részesült. Jó chevalier 210-212-215 márká finom chevalier 225-228-240 márká, finom és legnővebb eszesorsjegy árpa 220.25-240-255 márká 100 kilonként. Buza különböző közpénzű, meglehetősen jó forgalomnak örvend és az az 3-4 márkával magasabban tartatik. Takarmánybak esendes, fehér lánny csak kis mennyiségben keresett. Lenese esendes, nagy 22-26, kiesel és közep 14-20 márká per 50 kilo. Borsó lánny, zöld és sárge 200-220 márká 100 kilonként. Tengeri esendes, amerikai 134-138, romániai és galaczi 160, einquanten 170 márká per 1000 kilo. Amsterdam, jan. 10. Az elmúlt héten a nagyobb szállítások daczára szilárdabb volt az irány a gabnatózsdézetben, de sokáig nem tartotta magát a jobb irány, mert NewYorkból lánnyá jelentések érkeztek.

anyagára elkészítették: minél dúsabb lombozatú tehát a fa, minél gazdagabb levelzetű volt, annál több nedvet tud azok által a növény tenyészésére, annál fogva a gyök gazdagításra is feldolgozni és a gyökerekre vissza vezetni, minél inkább erősödik a gyökértehetség annál gazdagabban képes ismét a levelek a leveleknek felszolgálatni és ekként a levelek és a gyökérzet kölcsönös összműködésével, a fa tenyészésére, gyümölcsözésére közreműködnek. Az ültetőkör nem szabad vissza nyesni a esemete felső részeit, de igen is következt évbén rendeznünk kell nyéses utján a fát, és további tenyészésének alakjára irányt adni, ekkor már megtehetjük a szükséges visszametszést, mert első évbén a levélzadáság segítségével jól begyökerezvén, az bőséges tápnedvet a jól rendezett felső szövetet kívánt hasznára fordíthatja. * A száj és lábfej ellen a Hannover-scher Lend w. Z. szerint 1 rész carbolsav, 90 rész vízhez biztosnak bizonyult. * A tehéntej a csikó nevelésénél. A Württemberg. Wochenblatt f. Land w. a téhen tejét 1/2 rész vízzel keverve és 1 literre 1 kávéskanál cukrot adva s 25-28 R. fokra felmelegítve, mint igen jó pótlékot ajánlja a csikó nevelésénél. Lemmagfőzetet malatásíra főzettel s tehéntejjel keverve szintén lehet e ezéla használni. Angliában pedig 1 liter lenmag 1 liter bab, vagy borsólisztet 10 liter ezukros vízhez tesznek és ismét fél óráig főzve 25-28 R. fok melegen adták a csikóknak. Eleint azonban meg 75 százalék tehéntejet is kell ahhoz keverni, a mit azután lassan mind alább szállítva a 10-ik héttben már csak tisztán adják. Ezen irásokat kezdetben csak szópő ávegőből lehet a csikóknak adni, később azonban bármily edényből megesszák. Azonban ily felveleket mellett finom szénát és zab darát is kell eleiktől tenni mielőbb továbbá kretét és só t. * A barányok búsaság ellen, a mint egy állatorvosi lap írja a saveysalv igen jó szolgalatot tesz. E ezéla 100 r. savnak 20.000 r. borszész és 10.000 r. lepórolt vízbén oldata vendő, melyből a beteg barányok 2 óránként egy evő kanállal kapnak: tehát egy adagra 0,05 s egy napra 0,30 saveysalvát. Az ismételt kisebb adagok hatályosabak, mint egyes nagy adagok. A javulás állítólag gyakran már az első 24 órában beáll s a legtöbb esetben 3-4 nap alatt az egészeg helyre áll. Legkedvezőbb a jóslat, ha a betegeszd mindjárt észrevétlenül, a beteg állat azonnal gyógykezeltetik. Már 8 nap óta beteg állatoknál a gyógyszerléssel már nem igen érni sikert, noha a gyógyulás azért beállhat. Igen dicsérik jó hatásáról az állatoknak reggeli fűrésztés, midőn 5-10 perzig egészen hideg vízben forszítva keverik, utána elég nagy vízszóróba (pl. lepődebe) esavarra, az istállóban lévő meleg ganjra fektetik, hogy izzadság jöjjenek. Hauber egykezet között a baj kezdetén aloe porból 15-30 gramot 400 gr. meleg sörben oldva adott, melyből a beteg barányok napjában 3-szor egy evőkanálnyit rendelt. Nagy gyógyszeréknél Spindola a nux vomica - ebvesszám vizkivonatát rendelt 12-24 grmot 600 gr. lepórolt vízben oldva; ebből 3-ór napjában adott egy evőkanálnyit a betegnek.

Budapesti áru- és gabnatózsdé.

Buzában ma kis forgalom volt és erre egy sajátosság eszt szolgáltatót okot. A malom ugyanis, dacára annak, hogy készleteik már nagyon megapadtak...

Buza Tiszavidéki 900 mm. 77 k. 14.05. 600 mm. 76 k. 13.75 tavali prima. 500 mm. 76.2 k. 13.80. Mohácsi 650 mm. 75 k. 13.30 tavali kevert. Bajai 500 mm. 75.5 k. 13.80. Csabai 200 mm. 77.2 k. 13.90.

Stokványbuza tavasza 14.55-14.60. Bányai tengeri május-júnusra 8.60-8.65. Zab tavasza 7.55-7.60. Déltúni forgalom. Eladott: Káposztarepce 500 mm. 13.50. Stokványbuza tavasza 5000 mm. 14.60, 2500 mm. 14.62. Bányai tengeri május-júnusra 2500 mm. 8.70 k. Zab tavasza 1400 mm. 7.59.

Stokványbuza tavasza 14.50-14.55. Bányai tengeri május-júnusra 8.60-8.65. Zab tavasza 7.55-7.60. Értéktáblázat. Az utcai timentések a tőzsdét sem hagyták érintetlenül. Az ez természetek. A tőzsdéi üzlet nagyon is a napi események befolyása alatt áll és a nagyobb mérvű timentések a tőzsdé nagyobb súllyal felelnek mint egy konstántréplé miniszterválságra.

osztrák hitelrészvény nem effectív 292.30, 291.50 -292.50, magyar aranyárjárdék szállításra 97.60-97.75-ön költötték. A tőzsdén osztrák hitel 288.75 pénz, magyar hitel 268.50 p., magyar aranyárjárdék 98, szőlőszedésmárváltság 89/8-90, magyar nyeresémsorsjegy 109.75-110.50, iparbank 52-52.50, kézműves bank 87.86, magy. biztosító 3000-en vásároltattok. Malom közli Kondorko 580, Erzsébet 323 -327, Luiza 308-309, Viktoria 595, Oszp. közp. takarékpénztár tételekben 126-128.50, Ganz és társa 400-401, közúti vaspálya 331-331.50, Drasche 91-89, Franklin 136, kőbányai téglagyár 115-114-en kötteték. Vasutak lánnyalbak. cskak-ekeleti 140.50, kassa-oderbergi 124.25, földhitelesítézet 5 százalékos záloglevelek 96.75, Lloyd és tőzsdéipélt 87.50-en kötteték. Váltak és váltak szilárdok. A hivatalos árfolyamot lásd tőzsdéi táblázatunkon. Eszt táblázat. A mai esztőzsdéi igen lánnyá maradt, az üzérkedés, kedv folyton mérsékelt s tartózkodó volt s csak egyrövidkedés következében a kurzusok lényegesen hanyatlást szenvedtek. Osztrák hitelrészvény effectív 291.25-ön indult meg, vett bécsi kedvező zárkorusok után 291.70-ig emelkedett, hanyatlott lánnyá berlini jegyzések vételével 291.30-ig zárult sikly forgalom mellett lánnyalbakban 290.90-en. Magyar aranyárjárdék 97.80 és 97.75-ön vétettek. Első magyar iparbank részvény 140-en kiállított. Más értékekben ma nem volt forgalom. Gabna és terményüzlet. Hamburg, jan. 10. A continentális gabnatózsdé csaké legújabb felolvasó lánnyá lánnyá követték és a newyorki lánnyalbak jelentésekre a hét végén lánnyalbakban zárulnak mint a múlt év végén. A rakári készletek ugy az európai mint az amerikai piacokon új év óta mérsékelték és az amerikai olcsóbb árú Európában sűrűs kinalatot eredményeztek. Buza malom szilárd, de esendes irányú és legnővebb sárge és fehér, valamint száraz könnyű minőségű kevéssé keresett. Határidő az irány ingadozó volt kezdetben de később megszilárdult és folyó óra 1, későbbi határidőre 3 márkával olcsóbb. Rozs gyengén keresett és csak a fogyasztók által vásárolták. Határidő az irány megegyezett a búzával és az ár minden határidőre 2-3 márkával olcsóbb. A zárlat valamely szilárdok. A p. A jó exportkereslet, mely a múlt év végével közönségtől be tartós maradt. A forgalom jó és főleg finom minőségű, mert közép- és közönséges árú csak kisebb figyelemben részesült. Jó chevalier 210-212-215 márká finom chevalier 225-228-240 márká, finom és legnővebb eszesorsjegy árpa 220.25-240-255 márká 100 kilonként. Buza különböző közpénzű, meglehetősen jó forgalomnak örvend és az az 3-4 márkával magasabban tartatik. Takarmánybak esendes, fehér lánny csak kis mennyiségben keresett. Lenese esendes, nagy 22-26, kiesel és közep 14-20 márká per 50 kilo. Borsó lánny, zöld és sárge 200-220 márká 100 kilonként. Tengeri esendes, amerikai 134-138, romániai és galaczi 160, einquanten 170 márká per 1000 kilo. Amsterdam, jan. 10. Az elmúlt héten a nagyobb szállítások daczára szilárdabb volt az irány a gabnatózsdézetben, de sokáig nem tartotta magát a jobb irány, mert NewYorkból lánnyá jelentések érkeztek.

Budapesti áru- és gabnatózsdé.

Buzában ma kis forgalom volt és erre egy sajátosság eszt szolgáltatót okot. A malom ugyanis, dacára annak, hogy készleteik már nagyon megapadtak...

Buza Tiszavidéki 900 mm. 77 k. 14.05. 600 mm. 76 k. 13.75 tavali prima. 500 mm. 76.2 k. 13.80. Mohácsi 650 mm. 75 k. 13.30 tavali kevert. Bajai 500 mm. 75.5 k. 13.80. Csabai 200 mm. 77.2 k. 13.90.

Stokványbuza tavasza 14.55-14.60. Bányai tengeri május-júnusra 8.60-8.65. Zab tavasza 7.55-7.60. Déltúni forgalom. Eladott: Káposztarepce 500 mm. 13.50. Stokványbuza tavasza 5000 mm. 14.60, 2500 mm. 14.62. Bányai tengeri május-júnusra 2500 mm. 8.70 k. Zab tavasza 1400 mm. 7.59.